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SZÁLLÍTÁSI ÉS TÁROLÁSI TÁJÉKOZTATÓ 

Amennyiben a trapézlemez szállítását és tárolását meg kell oldalunk, érdemes pár 
fontos szabályt betartani, hogy ne sérüljön vagy rozsdásodjon a lemez. 

Szállítás során 

 A trapézlemezeket egymáson tilos csúsztatni! 
 Óvjuk a trapézlemezt, nehogy karcolódjon, behorpadjon, sérüljön, törjön. 
 Sose használjunk olyan köteléket, ami sérülést okozhat a trapézlemezben, 

például fém vagy lánc kötelék! 
 Amennyiben a szállítás vagy raktározás során mégis nedvesség éri a 

lemezeket, minél előbb meg kell azokat szárítani, majd ezt követően 
megfelelő alátétfák alkalmazásával úgy kell átrakodni, hogy ezzel a lemezek 
közötti szabad levegőáramlást biztosítsuk. 

 A szállító járműnek nyitott vagy könnyen nyitható platósnak kell lennie, 
amely biztosítja a megfelelő fel- és lerakodást. A szállító jármű hosszát a 
megrendelt lemez hosszához kell igazítani. 

 Cserepeslemez szállításakor a teljes felületet alá kell támasztani. A 
biztonságos rögzítéséhez és szállításhoz szükséges eszközök (alátétfa, 
raklap, kaloda, rögzítő stb.) biztosítása minden esetben a vevő feladata. 

Tárolás során 

 A trapézlemezt a kiszállítást követően fél éven belül fel kell használni, be kell 
építeni! 

 Nagyon fontos szabály, hogy minél jobban óvjuk a trapézlemezünket a 
csapadéktól, esőtől, nedvességtől! Érdemes minél szárazabb, lehetőleg jól 
szellőző helyen kialakítani a tárolás feltételeit, és ügyeljünk arra is, hogy ha 
mégis csapadék éri, akkor olyan dőlésszögben legyenek lefektetve, hogy a 
víz vagy pára le tudjon róla csepegni! 

 Ne tároljuk trapézlemezünket olyan helyen, ahol nedves betonnal vagy 
nedves talajjal vagy bármilyen olyan agresszív anyagokkal érintkezik, mint a 
sav, mész vagy habarcs. 

 Ne tároljuk olyan helyen a trapézlemezünket, ahol bármilyen sugárzó hő 
érheti! 

 Ne tároljuk trapézlemezünket olyan helyen, ahol bármilyen korróziós 
anyaggal érintkezhet! 

 Amennyiben védőfóliás lemezt kívánunk tárolni, ügyeljünk arra, hogy a 
védőfóliát lehetőleg egy hónapon belül távolítsuk el! 


